

**CONCURSO PÚBLICO - EDITAL Nº 001/2012**  
**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01/2012**

O SR. **JOÃO BATISTA GOMES SOARES**, Presidente do Conselho Regional de Medicina do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação dos itens do Edital Normativo nº 001/2012, publicado em 03/05/2012, conforme estabelecido a seguir:

**Na Tabela I do Capítulo I – DO CONCURSO PÚBLICO:**

**Onde se lê:**

Jornalista	205	BELO HORIZONTE/MG	*CR	R\$ 2.807,97 / 6 h diárias	Ensino superior completo em Comunicação Social.	R\$ 14,00
------------	-----	----------------------	-----	-------------------------------	--	-----------

**Leia-se:**

Jornalista	205	BELO HORIZONTE/MG	*CR	R\$ 2.807,97 / 6 h diárias	Ensino superior completo em Comunicação Social com habilitação em Jornalismo e registro na entidade competente.	R\$ 14,00
------------	-----	----------------------	-----	-------------------------------	---	-----------

Belo Horizonte, 08 de maio de 2012.

**CONS. JOÃO BATISTA GOMES SOARES**  
**PRESIDENTE**